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Повышение прозрачности и эффективности судебной экспертизы является в современном обществе дополнительной гарантии законных и обоснованных судебных решений. В области экспертизы оценочной деятельности эти вопросы не менее актуальны в виду возрастающего значения роли независимой экспертной оценки в рыночной экономике.  Отсутствие единого научно-методического подхода к судебно-экспертной деятельности в области оценки, непоследовательность законодательства в части требования к содержанию и форме заключения эксперта делают чрезвычайно актуальным разработку предложений и рекомендаций по проведению стандартизации соответствующих экспертных методик на основе имеющихся теоретических разработок специалистов отрасли. Это дает основание утверждать, что исследуемая в работе тематика является не только важной и актуальной, но и практически значимой. 
Автором проведено исследование теоретических основ сущности судебно-оценочной экспертизы, ее места в системе судебно-экономических экспертиз, выявлены процессуальные особенности назначения и проведения судебно-оценочной экспертизы. Особое место в работе занимает рассмотрение и оценка автором диссертации практических аспектов судебных экспертиз в системе дискуссионных вопросов оценочной практики.
На основе результатов проведенного анализа автором в практической части диссертационного исследования были разработаны предложения и рекомендации по проведению стандартизации существующих и исследованных в работе экспертных методик на основе имеющихся теоретических разработок специалистов отрасли. По предложению автора, необходимо определение в законодательстве роли третейских судов в организации и производстве судебно-оценочных экспертиз с целью профессионального решения экспертных задач в условиях объективно существующих неопределенностей деятельности экономических субъектов.

В целом магистерская диссертация Голощаповой Т.В. отличается глубокой проработкой теоретических и практических аспектов судебной оценочной экспертизы. Проведенное автором исследование основано на анализе обширной судебной практики по исследуемым вопросам и последних публикаций в области экспертизы оценочной деятельности. Автор проявил высокую степень самостоятельности при написании работы, которая соответствует всем необходимым требованиям. С учетом вышеизложенного магистерская диссертация Голощаповой Т.В. может быть рекомендована к защите перед Государственной аттестационной комиссией и заслуживает отличной оценки.
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