РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию
Голощаповой Татьяны Васильевны
на тему «Развитие методологических аспектов судебной экспертизы
 в рамках оценочной деятельности»

Магистерская диссертация посвящена проблеме формирования единого научно-методологического подхода к проведению судебной оценочной экспертизы. 
Актуальным в работе представляется обоснование необходимости выделения судебно-оценочной экспертизы в отдельный род в рамках судебно-экономической экспертизы, что связано со спецификой данного вида деятельности, особенностью методологического процесса,  что в значительной степени отличает ее от других экспертиз.  

Работа включает: введение, три главы, заключение и приложения.

В первой главе  большое внимание уделено проблемам законодательного регулирования судебно-экспертной деятельности. Раскрыты понятие и сущность  судебной экспертизы, как процессуального действия, целью которого  является получение доказательств для разрешения  спора. 

          Вторая глава посвящена  особенностям методологического обеспечения судебной оценочной экспертизы. Автором обозначена  проблема отсутствия единой методологии, непоследовательность законодательства в части требований к содержанию и  форме заключения эксперта-оценщика. Также, заслуживает внимание обоснование необходимости в работе профессиональных третейских судов, преимущества которых очевидны при разрешении споров,  в частности, при оспаривании кадастровой стоимости земельных участков и, в будущем, оспаривании кадастровой стоимости объектов капитального строительства.

            В третьей главе выполнена практическая реализация результатов проведенного исследования. Автором  даны конкретные предложения по формированию заключения эксперта-оценщика, как процессуального документа, приведено доказательство необходимости повышения уровня профессиональной компетентности судебного эксперта-оценщика, с учетом знаний процессуального законодательства. Положительной оценке заслуживает разработка предложений по внесению дополнений в федеральное процессуальное законодательство, связанных с методологическими аспектами судебной оценочной экспертизы.

Содержание и оформление магистерской диссертации Голощаповой Татьяны Васильевны полностью отвечают требованиям, предъявляемым к итоговым работам по профилю «Экспертиза отчетов об оценке» (направление 080100.68 «Экономика») и заслуживает оценки «отлично».
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